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Činnosť nášho združenia v roku 2023 bola opäť bohatá na aktivity. Od začiatku roka, 

a počas neho, sme pokračovali v našej sústavnej práci, a to charitatívnej. Tú sme poskytovali 

nielen rómskym rodinám, ale aj seniorom a rodinám s deťmi z majority. Týkala sa zbierok 

ošatenia, obuvi, nábytku, ale hlavne zakúpenia trvanlivých potravín (cestoviny, múka, 

konzervy, sušené a trvanlivé mlieko, pekárenské výrobky). V tomto nám veľmi pomáhali aj 

potravinárske firmy (Pekáreň Klas, COOP Jednota), ale aj Spišská katolícka charita. Dokázali 

sme pre deti zohnať aj staršie bicykle a kolobežky, futbalové lopty a hračky pre menšie deti.  

V mesiaci marec sme pripravili pre osem senioriek  z Domu opatrovateľskej služby 

v Spišskej Novej Vsi posedenie pri príležitosti MDŽ, spojené s pohostením a odovzdaním 

symbolického darčeka. Päť rómskych senioriek - aktivistiek sme pozvali na spoločné 

posedenie do kaviarne, kde sme s nimi strávili príjemné chvíľky, ktoré si nevedeli vynachváliť.  

V mesiaci apríl sme v Komunitnom centre v Markušovciach, spolu s jeho pracovníčkami, 

pri príležitosti Dňa Rómov (8. apríl), pripravili posedenie s mladými Rómami, na ktorom sme 

hovorili o tom, ako vznikol a kde bol 8. apríl vyhlásený za tento deň, o rómskej kultúre, jazyku 

a dedičstve, ktorými obohatili dedičstvo nielen Európy, ale celého sveta, 

V letných prázdninových mesiacoch sme 3-krát, spolu s rómskymi aktivistkami, vybavili 

pre deti z rómskych lokalít Hájik a Levočské Lúky návštevu letného kúpaliska v Spišskej Novej 

Vsi. Spolu sa zúčastnilo 24 detí.  

Koniec augusta a začiatok septembra, tak ako aj po predchádzajúce roky, patril 

zabezpečeniu školských potrieb. Tu nám pomohlo papiernictvo Domino poskytnutím zdarma 

písaniek, pier, farbičiek. Pribalili aj toaletný papier a hygienické vreckovky.    

Tri členky sa zúčastnili vyšetrenia skríning kŕčka maternice u marginalizovaných  žien 

v osadách, ktoré organizovalo ACEC (Asociácia pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu). 

Počas mesiaca úcty k starším (október) sme pripravili pre rómske ženy na Levočských 

Lúkach posedenie v domácom prostredí jednej z nich, kde nechýbalo ich typické jedlo marikle, 

občerstvenie a hudba.  

V decembri sme pripravili pre 35 detí darčeky pod vianočný stromček. Vyzbierali sme 

zase zimné ošatenie pre rodiny rodín ( rukavice, vetrovky, čiapky, ponožky, topánky) a tiež 

hračky. Tesne pre Štedrým večerom sme ešte rozniesli pekárenské a cukrárenské výrobky do 

rodín v osadách, ale aj sociálne slabším rodinám s deťmi z majority.  

Koncom roka sa seniorky z Klubu dôchodcov v SNV sa stretli vo svojich priestoroch, kde 

sme im priniesli novú kanvicu, časopisy, knihy a samozrejme ani tu nechýbali domáce koláčiky 

a chlebíčky. 

Priebežne počas roka sme v spolupráci s partnerskými združeniami v Krompachoch a 

Spišskej Novej Vsi zabezpečili poskytnutie poradenských a asistenčných služieb pre klientky 

zo sociálne znevýhodneného prostredia (z rómskej minority a tiež z nerómskej majority). 

 

 

Vypracovala:   Ing. Kvetoslava Kucharovičová 

                        štatutárna zástupkyňa OZ 

 

Miesto a dátum:  Spišská Nová Ves, 15.01.2024 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

  
 

 

 



 
 

 
 
 

 

 


